

金水区今年新建一所小学 改扩建4所小学

□晚报记者 张勤

本报讯 今年,金水区将在天明路新建一所天明路小学,同时对4所小学和一所幼儿园进行改扩建工程。昨日,金水区召开2009年教育工作会议,对全年的工作进行部署。

建学校,校址不好找

近年来,市区中小学“大班额”情况依然存在,这种情况在金水区尤其突出。据了解,农业路以北、经三路以东的金水区区域都缺学校。金水区教体局有关负责人说,目前存在的问题仍然是“校址难找”。

今年,金水区将完成沙口路二小、金桥学校、丰产路小学、郑州71中的改扩建工程,从而增加学校的容纳能力。

除了改扩建工程外,金水区今年还将启动天明路小学的建设。根据规划,天明路小学位于天明路和东风路交叉口往南,不过目前具体校址仍在协商之中。

外来务工人员子女“多收多奖”

“以公办学校为主,合理安排,妥善解决进城务工人员子女的就学问题,确保进城务工人员子女平等接受义务教育。”这是今年金水区对外来务工人员子女就学问题的专门部署。据了解,每年金水区的外来务工人员子女都很多,有的学校甚至有一半以上都是外来务工人员子女。今年,金水区将对接进城务工人员子女较多的学校给予资金补贴。

据金水区教体局有关负责人介绍,国家对接收外来务工人员子女较多的学校有奖励基金,再加上区里筹措的一部分,今年将会有近200万元资金用于奖励这些学校。“按学校实际在校的外来务工人员子女的人数,再结合教体局集中分配到各学校的这类学生情况,对接收较多的学校进行奖励政策倾斜。”

12年前哥哥因尿毒症去世,如今弟弟又患上同样的病 固始患者获政府免费治疗

昨天上午,省人民医院肾内科病房里,固始县农民李贵华躺在病床上,旁边坐着他的妻子孙具玲。已经到医院6天了,幸运的他们再也不用为看病发愁,省人民医院将免去李贵华的一切治疗费用。

晚报记者 邢进 实习生 郭娟/文 晚报记者 王梓/图

命运坎坷但又坚强的一家人

3月18日13时许,省人民医院的救护车载着李贵华驶进了医院,这辆救护车是专程到固始去接他的。来自省委、省政府、省卫生厅的关爱,免去了他和家人的后顾之忧。李贵华今年36岁,自幼丧父,母亲守寡多年将他兄妹几人拉扯成人。可是,大哥在26岁那年忽然患上了尿毒症。为了给大哥治病,家里花光了微薄的积蓄,还欠了一屁股债。就这样也没能保住大哥的生命。这时,李贵华的侄女才出生40多天。李贵华觉得侄女还小,就向嫂子孙具玲提出二人结婚,由他来抚养侄女。

婚后10多年来,夫妻感情一直很好,他们12岁的女儿到现在都不知道爸爸原来是自己的叔叔。为了多挣点钱,他们结婚第三年儿子出世之后,李贵华就外出打工去了。村里建议他们向乡里申请低保,但是夫妻俩谢绝了。李贵华在浙江一家砖窑场做泥瓦匠,拼命干活,不但还清了3万多元外债,还给家里盖起了一栋两层的小楼房。

他患上与哥哥同样的致命疾病

可是,不幸并没有远离这苦难重重的一家人。去年10月,李贵华经常感到头晕,在打工的当地医院,他被确诊为尿毒症。为了治病,去



病房内,两口相对无语。

年11月,夫妻二人去了南京某大医院。在这里,查出李贵华还患有高钾症,医生建议换肾透析,但是把亲戚邻居的钱都借遍了,也没借够手术的钱,无奈之下他们只有回家。因为经济窘迫,他们连坐车的钱也不够,妻子孙具玲一路硬是把丈夫背到了家里。

今年3月初,中央办公厅督查室领导在深入固始县就返乡农民工问题开展调研时,了解到李贵华的不幸遭遇。督查组一行专门到李贵华家进行走访慰问,并将情况反馈给河南省相关部门,引起省、市、县各级领导的高度重视。固始县民政部门先行李贵华解决了医疗费1万元。

李贵华的病情已有明显好转

3月16日,省卫生厅接到省委办公厅转发的对李贵华采取帮扶措施的通知。3月17日一大早,省卫生厅作出批示,要求尽快安排省人民医院免费收治李贵华。17日中午,省委办公厅领导、省卫生厅有关负责人和省人民医院医护人员一起,带着最先进的救护车和急救设备、药品,紧急驰向固始县。

昨日,记者了解到,入院数天以来,经过血液透析和有效的药物治疗,李贵华的病情有了明显好转。



好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯掀起亲情欢乐送

一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相权威媒体,全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解酒、解酒、溶油、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网

站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2009年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松心情,看看父母、拜访亲友,顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”,也送去你的健康祝愿;让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!



妻子送我水宜生:清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的很为自己和家庭担心……”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基,保护健康体魄。

北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心;回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水,没想到身体马上就舒服多了;现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。



男友送我水宜生:饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。

“多亏了男朋友送我水宜生!”林小姐兴奋的说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油,清肠毒保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝对水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱!”



儿子送我水宜生:神清气爽精神好

父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越粘越稠,健康风险大大增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。退休教师张阿姨说:中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了!

3类人快换水宜生

■工作忙,抽烟喝酒的男士

李先生工作忙,哪天赶上烟酒应酬,第二天铁定没精神,两眼通红,一脸睡意。用了水宜生,天天工作有活力,以后烟酒都不怕了。

■体质差,患有三高的老人

老沈退休后血脂一直高,用了水宜生一个月,头晕的情况明显减少了,整个人精神了许多,做什么都有劲,体检时老沈的主治医师都惊讶了。

■想减肥,美容养颜的女士

张女士是那种贪吃又容易胖的体质,自从用了水宜生,吃什么都不怕了,一个月下来瘦了几斤,满脸的痘痘少了,脸色也变得有光泽了。



水宜生通过北京三甲医院临床验证 2008年7-11月,水宜生先后通过三级甲等医院的“除便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效临床检验。

北京水宜生科技 水宜生热线: 0371-60552200 谨防假货, 厂家指定销售: 建设路商业大厦一楼医药部A区; 紫荆山百货二楼医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 花园商厦负一楼宝芝堂医药柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 嵩山路华润万家一楼医药部; 商城路易初莲花二楼超市医药柜; 北京华联二七店负一楼超市出口处保健柜; 东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口); 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商厦一楼医药部; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东门); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 同禧堂大药房(市五院对面); 建设路大超市二楼宝芝堂; 登封: 62863123 嵩山广场123数码; 新密: 69839933 市政府招待所对面(电视购物中心); 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上街: 影剧院对面毛毛雨礼品店; 中牟: 绿岛时尚(新湖影城西50米路北); 荥阳: 建业购物广场一楼保健柜; 新郑: 四发商厦一楼柳欣电器